Отчет
о работе по реализации плана мероприятий по профилактике коррупционных нарушений и минимизации «бытовой коррупции»
за 2023-2024 учебный год


В целях оперативного решения вопросов организации работы по противодействию коррупции и в целях предотвращения возможности использования права в интересах коррупции в МКОУ СОШ п. Орлецы Нагорского района, приказом от 15.04.2024 г № 34 (Приложение №5) создана комиссия по противодействию коррупции, которую возглавляет председатель комиссии Сысолятина Татьяна Владимировна.
Работа проводилась согласно Плану мероприятий по минимизации «бытовой» коррупции на 2023-2024 уч. год, утвержденному приказом от 29.08.2024 г. № 103.
За 2023-2024 учебный год  сообщений от граждан и организаций о коррупционных правонарушениях и фактах коррупции, совершенных работниками МКОУ СОШ п.Орлецы не поступало. 
Руководители и работники школы не заявляли о попытках склонения их к совершению коррупционных правонарушений. 
Фактов получения подарков не зафиксировано. 
Обращений граждан о действиях (бездействии) коррупционного характера в 2023-2024 году не было.
	По результатам анализа сведений о близких родственниках установлено, руководитель при исполнении своих служебных обязанностей не взаимодействовали с аффилированными с ними лицами. Аффилированность коммерческим организациям не выявлена.
Сведения размещены на официальном сайте школы.
Работникам МКОУ СОШ п.Орлецы соблюдаются ограничения и запреты, требования о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, требования к служебному (должностному) поведению, установленных законодательством Российской Федерации о муниципальной службе и о противодействии коррупции. 
      Об ограничениях и запретах с муниципальными служащими ежегодно проводятся учёбы и семинары «Стоп коррупция!», «Что такое коррупция». На совещании при директоре рассмотрен вопрос «О соблюдении антикоррупционного законодательства РФ».
За 2023-2024 учебный год обращений по вопросам коррупционных проявлений не поступало.
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